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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Παγκόσµια ηµέρα της γυναίκας – ∆ιεθνής ηµέρα των δικαιωµάτων των γυναικών 

 

 

8 Μαρτίου 1857... Οι εργάτριες των εργοστασίων υφαντουργίας και ιµατισµού στη Νέα Υόρκη 

ξεσηκώνονται σε διαµαρτυρία ενάντια στις απάνθρωπες συνθήκες εργασίας και στο χαµηλό µισθό. 

Η µέρα αυτή αποτελεί απαρχή και ορόσηµο των αγώνων για τη διεκδίκηση των δικαιωµάτων των 

γυναικών και καθιερώνεται ως ηµέρα γιορτής και µνήµης. 

  

8 Μαρτίου 2018...  Η θέση των γυναικών στην κοινωνία έχει βελτιωθεί σε αυτά τα 165 χρόνια: 

δικαίωµα ψήφου, καλύτερες συνθήκες εργασίας και περισσότερα δικαιώµατα αποτελούν 

σηµαντικές κατακτήσεις του γυναικείου φύλου. Ωστόσο, οι γυναίκες σήµερα εξακολουθούν να 

βιώνουν έµφυλη βία και διακρίσεις λόγω του φύλου τους και να στερούνται βασικά ανθρώπινα 

δικαιώµατα, όπως την ισότιµη συµµετοχή στην εργασία. Συγκεκριµένα και σύµφωνα µε στοιχεία 

της Eurostat, οι γυναίκες έχουν χαµηλότερα ποσοστά απασχόλησης και χαµηλότερες αποδοχές από 

τους άνδρες, υπερεκπροσωπούνται σε θέσεις χαµηλού κύρους και µερικής απασχόλησης, ενώ 

παράλληλα υποεκπροσωπούνται σε θέσεις διοίκησης και εποπτείας.  

 

Με αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας στις 8 Μαρτίου, το Συµβουλευτικό Κέντρο 

Γυναικών ∆ήµου Χαλανδρίου, σε συνεργασία µε την Κοινωνική Υπηρεσία του ∆ήµου Χαλανδρίου 

και το Εξειδικευµένο Κέντρο Προώθησης στην Απασχόληση (Ε.Κ.Π.Α. Αθήνας) του Ινστιτούτου 

Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. διοργανώνει βιωµατικό εργαστήριο επαγγελµατικής συµβουλευτικής την 

Πέµπτη, 8 Μαρτίου, 9.30-12.30 στο χώρο του Συµβουλευτικού Κέντρου. Θέµα του είναι 

∆ιαµορφώνοντας ένα πλάνο αναζήτησης εργασίας και απευθύνεται σε ωφελούµενες του 

Συµβουλευτικού Κέντρου και της Κοινωνικής Υπηρεσίας. Στόχος είναι να αναδειχθούν οι τρόποι 

και τα πεδία που θα βοηθήσουν τις ωφελούµενες στην ένταξη στην αγορά εργασίας ή στον 

επανασχεδιασµό της σταδιοδροµίας τους, µε έµφαση στη γνώση του επαγγελµατικού τους εαυτού 

και στη βαθύτερη κατανόηση των παραµέτρων για τη χάραξη ενός εργασιακού πλάνου. 

 

 


